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Звіт незалежних аудиторів 
 

Акціонерам 

Публічного акціонерного товариства акціонерного комерційного 
банку «Індустріалбанк» 

Звіт щодо аудиту окремої фінансової звітності 

Думка 

Ми провели аудит окремої фінансової звітності Публічного акціонерного товариства 

акціонерного комерційного банку «Індустріалбанк» («Банк»), що складається із окремого  

звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2022 року, окремого звіту про прибутки та збитки, 

окремого звіту про сукупний дохід, окремого звіту про зміни у власному капіталі та окремого 

звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, і приміток, включаючи 

стислий виклад значущих облікових політик та іншу пояснювальну інформацію («окрема 

фінансова звітність»). 

На нашу думку, окрема фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 

суттєвих аспектах неконсолідований фінансовий стан Банку на 31 грудня 2022 року та його 

неконсолідовані фінансові результати і неконсолідовані грошові потоки за рік, що закінчився 

зазначеною датою, відповідно до МСФЗ стандартів, виданих Радою з міжнародних 

стандартів бухгалтерського обліку («МСФЗ»), та вимог Закону України «Про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання окремої фінансової звітності. 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудиторів 

за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Банку 

згідно з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні 

стандарти незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс 

РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту окремої 

фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та 

Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 
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Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Звертаємо увагу на Примітки 2, 4 та 36 до окремої фінансової звітності, які описують негативні  

наслідки на діяльність Банку військового вторгнення на територію України, розпочатого 

Російською Федерацією 24 лютого 2022 року. Як також зазначено у Примітці 4, ці події або 

умови, разом із іншими питаннями, викладеними в цій Примітці та Примітках 2 та 36, вказують, 

що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Банку 

продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку не було модифіковано 

щодо цього питання. 

Ключові питання аудиту, що включають найбільш значущі ризики суттєвих 

викривлень, у тому числі оцінений ризик суттєвих викривлень унаслідок 

шахрайства 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш 

значущими під час нашого аудиту окремої фінансової звітності за поточний період. Ці питання 

розглядались у контексті нашого аудиту окремої фінансової звітності в цілому та 

враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки 

щодо цих питань. Додатково до питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що 

стосується безперервності діяльності», ми визначили, що описане нижче питання є 

ключовим питанням аудиту, яке слід відобразити в нашому звіті. 

Зменшення корисності кредитів клієнтам 

Балансова вартість кредитів клієнтам та загальна сума резерву під очікувані кредитні 

збитки станом на 31 грудня 2022 року: 2 233 469 тисяч гривень та 425 241 тисяча гривень 

відповідно; Збиток від зменшення корисності за рік, що закінчився зазначеною датою: 

198 302 тисячі гривень (станом на 31 грудня 2021 року: 1 769 920 тисяч гривень та: 196 464 

тисячі гривень відповідно; відповідне сторнування збитку від зменшення корисності за рік, 

що закінчився зазначеною датою: 17 709 тисяч гривень). 

Ми посилаємося на окрему фінансову звітність: Примітка 5 «Основні положення облікової 

політики», Примітка 6 «Суттєві облікові судження та оцінки», Примітка 11 «Кредити клієнтам» 

та Примітка 31 «Управління фінансовими ризиками». 

Ключове питання аудиту Як це питання вирішувалось під час аудиту 

Резерви збитків від зменшення 

корисності відображають найбільш 

точну оцінку на звітну дату 

управлінським персоналом 

очікуваних кредитних збитків (ОКЗ) 

за кредитами клієнтам, що 

оцінюються за амортизованою 

вартістю на звітну дату.  

Резерви під очікувані кредитні 

збитки для працюючих кредитів 

(Стадія 1 і Стадія 2 за ієрархією 

згідно з МСФЗ 9) визначаються за 

Наші процедури щодо цього питання, виконані, там, 
де це застосовно, із залученням наших спеціалістів з 
фінансового ризик-менедженту,  інформаційних 
технологій (ІТ) та оцінки, включали, серед іншого: 

— Перевірку методології Банку  щодо обліку ОКЗ та 
оцінку її відповідності вимогам відповідних 
стандартів фінансової звітності. У рамках 
вищезазначеного, ми критично проаналізували 
інформацію отриману від управлінського 
персоналу щодо того, чи є застосована 
методологія самодостатньою, виходячи з оцінки 



Публічне акціонерне товариство акціонерний комерційний банк «Індустріалбанк» 

Звіт незалежних аудиторів 

Сторінка 3 

 

 

допомогою методів моделювання, 

що базуються на  ключових 

параметрах, таких, як ймовірність 

дефолту (PD), сума під ризиком у 

випадку дефолту (EAD) і величина 

збитку у випадку дефолту (LGD), з 

урахуванням історичного досвіду, 

виявлення кредитів, щодо яких має 

місце значне збільшення кредитного 

ризику, прогнозної інформації та 

суджень управлінського персоналу у 

вигляді коригування керівництва 

(«очікувані кредитні збитки, що 

оцінюються на колективній основі»). 

Резерви під очікувані кредитні 

збитки непрацюючих кредитів 

(Стадія 3 та придбаних або 

створених знецінених фінансових 

активів) визначаються на 

індивідуальній основі шляхом 

аналізу дисконтованих грошових 

потоків. Даний процес містить 

елемент суб'єктивності та базується 

на низці суттєвих припущень, 

включаючи, зокрема, припущення 

стосовно надходжень від реалізації 

застави і мінімального періоду 

реалізації застави. («очікувані 

кредитні збитки, що оцінюються на 

індивідуальній основі»). 

Ми зосередили увагу на цьому 

питанні, оскільки оцінка очікуваних 

кредитних збитків  вимагає від 

управлінського персоналу 

формування складних і суб'єктивних 

суджень. Враховуючи 

вищезазначені фактори та 

невизначеність, пов’язану з 

військовим вторгненням на 

територію України, розпочатим 

Російською Федерацією, ми 

вважаємо, що очікувані кредитні 

збитки за кредитами клієнтам та 

фінансовою орендою пов'язані зі 

значним ризиком суттєвих 

викривлень у фінансовій звітності.  

Внаслідок цього, це питання 
вимагало нашої підвищеної уваги і 

факторів на рівні всього суб'єкта 
господарювання; 

— Тестування розробки, впровадження та, там де 
це було доцільно, операційної ефективності 
обраних контролів щодо процесів оцінки 
зменшення корисності кредитів клієнтам; 
 

— За вибіркою кредитів, шляхом аналізу кредитних 
справ та обговорення з особами 
відповідальними за процес кредитування та 
управління кредитним ризиком, ми протестували 
оцінку того, чи визначення дефолту та критеріїв 
розподілу кредитів за стадіями застосовувалися 
послідовно та належним чином відповідно до 
вимог стандарту; 

— За вибіркою кредитів тестування параметра 
EAD з посиланням на систему бухгалтерського 
обліку Банку, зовнішні підтвердження, 
незалежно отримані від позичальників Банку, 
та первинні документи, де це було доцільно 

— Критичний аналіз, на вибірковій основі, 
доречності розподілу кредитів за Стадіями, 
включаючи аналіз наявності ознак, що 
відповідають критеріям значного збільшення 
кредитного ризику з моменту створення  та 
критерію дефолту; 

— Перерахунок ОКЗ як частини перевірки точності 
застосування методів, суджень та даних; 
 

— Критичний аналіз, на вибірковій основі, 
обґрунтованості оцінки застави шляхом 
перевірки звітів про оцінку, отриманих від 
Банку, а також їх порівняння з даними, 
наявними у відкритому доступі. 

Щодо резерву під очікувані кредитні збитки кредитів, 
що оцінюються на колективній основі: 

— Незалежну оцінку застосованого керівництвом 
коригування використаного Банком при 
визначенні ОКЗ, шляхом перерахунку 
відповідних параметрів та отримання відповідей 
від персоналу, відповідального за процес  
управління кредитним ризиком; 

— Критичний аналіз на вибірковій основі 
параметрів PD, використаних Банком у 
колективній оцінці, шляхом тестування даних 
щодо історичних дефолтів за кредитами з 
врахуванням необхідних коригувань для 
відображення очікуваних майбутніх змін та 
впливу російського вторгнення. 

— За вибіркою кредитів тестування визначення 
внутрішнього кредитного рейтингу з 
посиланням на методологію Банку, первинні 
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було визначене як ключове питання 
аудиту.  

 

документи, та проведення перерахунків, де це 
було доцільно;  

—  

Для резервів під очікувані кредитні збитки, 
розрахованих на індивідуальній основі, за вибіркою 
кредитів з урахуванням ризиків: 

— Критично проаналізували прогнози грошових 
потоків і ключових припущень, використаних 
Банком, на основі наших знань відповідної галузі 
та позичальника. Ми також залучили спеціалістів 
з оцінки для незалежного аналізу 
обґрунтованості оцінки застави шляхом 
перевірки звітів з оцінки, отриманих від Банку, а 
також їх порівняння з даними, наявними у 
відкритому доступі. 
 

 
Для кредитів у цілому: 
 

 

— Перевірку того, чи розкриття, пов'язані з 
визнанням збитків від зменшення корисності та 
управлінням кредитним ризиком у окремій 
фінансовій звітності Банку належним чином 
включають та описують кількісну та якісну 
інформацію згідно з вимогами застосовної 
основи фінансового звітування. 

Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація, що не 

є окремою фінансовою звітністю та нашим звітом аудиторів щодо неї, складається зі Звіту 

про управління (звіт керівництва) Банку, який ми отримали до дати цього звіту незалежних 

аудиторів, та Річної інформації емітента цінних паперів, яку ми очікуємо отримати після цієї 

дати. 

Наша думка щодо окремої фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 

робимо та не будемо робити висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої 

інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом окремої фінансової звітності нашою відповідальністю є 

ознайомитися з іншою інформацією, зазначеною вище, та при цьому розглянути, чи існує 

суттєва невідповідність між іншою інформацією і окремою фінансовою звітністю або нашими 

знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить 

суттєве викривлення.  

Якщо на основі проведеної нами роботи щодо іншої інформації, отриманої до дати цього звіту 

аудиторів, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми 

зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б 

включити до звіту. 
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Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за окрему фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання окремої 

фінансової звітності відповідно до МСФЗ та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік 

та фінансову звітність в Україні» щодо складання окремої фінансової звітності та за таку 

систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, 

щоб забезпечити складання окремої фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень 

внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні окремої фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності Банку продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, 

де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 

випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Банк чи припинити діяльність, 

або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Банку. 

 

 

Відповідальність аудиторів за аудит окремої фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що окрема фінансова звітність у 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 

аудиторів, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, 

проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве 

викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або 

помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 

основі цієї окремої фінансової звітності.  

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

— ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення окремої фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 
помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 
неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

— отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 
думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю Банку; 

— оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

— доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на 
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основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 
щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Банку 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті 
аудиторів до відповідних розкриттів інформації у окремій фінансовій звітності або, якщо 
такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудиторів. Втім, 
майбутні події або умови можуть примусити Банк припинити свою діяльність на 
безперервній основі; 

— оцінюємо загальне подання, структуру та зміст окремої фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує окрема фінансова звітність операції та 
події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання; 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 

інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські 

результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені 

нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й 

інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 

незалежність, а також, де це застосовно, про дії, вчинені для усунення загроз, або вжиті 

застережні заходи. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту окремої 

фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми 

описуємо ці питання в нашому звіті аудиторів, крім випадків, якщо законодавчим чи 

регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай 

виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, 

оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність 

для інтересів громадськості. 

 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 

Згідно з вимогами статті 14(4) Закону України «Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність» та відповідно до «Вимог до інформації, що стосується аудиту або 
огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, 
нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних з паперів та фондового ринку», 
затверджених Рішенням Національної комісії з цінних з паперів та фондового ринку 
(«НКЦПФР») №555 від 22 липня 2021 року, та розділу IV(11) «Інструкції про порядок 
складання та оприлюднення фінансової звітності банків України», затвердженої 
Постановою Правління Національного банку України №373 від 24 жовтня 2011 року 
(«Інструкція №373), ми надаємо наступну інформацію в нашому звіті незалежних аудиторів, 
що вимагається додатково до вимог МСА. 

Призначення аудитора та тривалість виконання аудиторського завдання 

Ми були призначені аудиторами окремої фінансової звітності Банку станом на 31 грудня  

2022 року та за рік, що закінчився зазначеною датою, Наглядовою радою Банку  28 жовтня 

2022 року. Загальна тривалість виконання нами аудиторських завдань без перерв складає 

сім років, починаючи з року, що закінчився 31 грудня 2016 року, по рік, що закінчився 31 

грудня 2022 року. 
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Надання неаудиторських послуг 

Ми стверджуємо, що ми не надавали неаудиторські послуги, які заборонені положеннями 

Статті 6(4) Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність». 

Також, за період, якого стосується обов’язковий аудит, що ми виконуємо, ми не надавали 

Банку  інших послуг, крім послуг з обов'язкового аудиту. 

Додатковий звіт для аудиторського комітету 

Ми підтверджуємо, що цей звіт аудиторів узгоджений з додатковим звітом для аудиторського 

комітету Банку. 

Звітування щодо вимог НКЦПФР 

— Аудит Публічного акціонерного товариства акціонерний комерційний банк 

«Індустріалбанк» був проведений на основі договору №104-SA/2022 від 28 жовтня 2022 року. 

Аудит був проведений у період з 31 жовтня 2022 року по дату цього звіту. 

— Інформація щодо структури власності та кінцевого бенефіціарного власника Банку 

наведена у Примітці 1 до окремої фінансової звітності.  

— Станом на 31 грудня 2022 року Банк не є ані контролером, ані учасником небанківської 

фінансової групи. 

— Банк є підприємством, що становить суспільний інтерес, згідно з Законом України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні». 

— Станом на 31 грудня 2022 року Банк володіє дочірнім підприємством Товариство з 

обмеженою відповідальністю «Херсонський тепличний комбінат», що зазначено в Примітці 1. 

— Служба внутрішнього аудиту не проводила перевірку фінансово-господарської 

діяльності Банку за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року. 

Звітування щодо Звіту про управління (звіту керівництва) 

Виключно на основі проведеної нами роботи у зв’язку з аудитом окремої фінансової звітності, 

на нашу думку, Звіт про управління (звіт керівництва) є узгодженим, у всіх суттєвих аспектах, 

з окремою фінансовою звітністю, не містить суттєвих викривлень і містить інформацію, яка 

вимагається розділом IV Інструкції №373. 
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Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежних аудиторів, є: 

 

 

Пархоменко Ганна Валеріївна 

Номер реєстрації у реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності № 101539 

Заступник директора,  

ПрАТ «КПМГ Аудит»  

27 квітня 2023 р. 

Київ, Україна 
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�<V=8 4>  %�" (IAS) 1 <#>40==O HV=0=A>2>W 72VB=>ABV= ?>;O30NBь G 70<V=V 28<>3 4> >@30=V70JV9 @>7:@820B8 A2>W 
«7=0KGMV ?>;>65==O» >1;V:>2>W ?>;VB8:8 (significant accounting policies) 28<>3>N @>7:@820B8 «AGBBє2V ?>;>65==O» 
>1;V:>2>W ?>;VB8:8 (material accounting policies). І=H>@<0JVO є AGBBє2>N, O:M> WW =5=02545==O, 28:@82;5==O 01> 
702G0;ь>2G20==O <>65, 73V4=> 7 >1ґ@G=B>20=8<8 >KV:G20==O<8, 2?;8=GB8 =0 @VL5==O, M> ?@89<0NBьAO >A=>2=8<8 
:>@8ABG20K0<8 HV=0=A>2>W 72VB=>ABV 7030;ь=>3> ?@87=0K5==O =0 ?V4AB02V B0:>W 72VB=>ABV, O:0 =040є HV=0=A>2G 
V=H>@<0JVN ?@> :>=:@5B=>3> AG1'є:B0 3>A?>40@N20==O, M> 72VBGє. 
 
":@V< B>3>, 4>40=> :5@V2=8JB20 ?@> B5, O: >@30=V70JVO< A;V4 70AB>A>2G20B8 :>=J5?JVN AGBBє2>ABV ?@8 GI20;5==V 
@VL5=ь ?@> @>7:@8BBO >1;V:>2>W ?>;VB8:8. 
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�0=: 74V9A=82 0=0;V7 =0O2=8I 10=:V2Aь:8I ?@>4G:BV2: V7 :@548BG20==O, =040==O HV=0=A>28I 30@0=BV9, B0 4V9L>2 
28A=>2:G M>4> 2V4AGB=>ABV 10=:V2Aь:8I ?@>4G:BV2, 4> O:8I <0NBь 70AB>A>2G20B8Aь 28<>38  %(� (IFRS) 17. 
�@548B=V 4>3>2>@8 =5 2V4?>2V40NBь 287=0K5==N 4>3>2>@G AB@0IG20==O 73V4=> 7 28<>30<8  %(� (IFRS) 17. �> 
4>3>2>@V2 HV=0=A>28I 30@0=BV9 �0=: ?@>4>26Gє 70AB>A>2G20B8 28<>38  %(� (IFRS) 9. 
 

6. %GFFє6V B5?V>B6V EG8:9AAO F4 BJVA>< 
 

' ?@>J5AV 70AB>AG20==O ?@8=J8?V2 >1;V:>2>W ?>;VB8:8 �0=:G :5@V2=8JB2> 28:>@8AB>2G20;> 2;0A=V AG465==O V 
@>18;> >JV=:8 M>4> 287=0K5==O AG<, 2V4>1@065=8I G HV=0=A>2V9 72VB=>ABV. !091V;ьL AGBBє28<8 є B0:V AG465==O B0 
>JV=:8: 
 
�9;C9D9D6AVEFь 8VO?ьABEFV 
 
�5@V2=8JB2> ?V43>BG20;> JN >:@5<G HV=0=A>2G 72VB=VABь 2V4?>2V4=> 4> ?@8=J8?G ?>40;ьL>3> 157?5@5@2=>3> 
HG=:JV>=G20==O. (>@<GNK8 B0:5 ?@>H5AV9=5 AG465==O, :5@V2=8JB2> 2@0IG20;> HV=0=A>289 AB0= �0=:G, A2>W 
VA=GNKV =0<V@8, 70?;0=>20=G 2 1N465BV ?@81GB:>2VABь 4VO;ь=>ABV G <091GB=ь><G B0 4>ABG? 4> HV=0=A>28I @5AG@AV2, 
0 B0:>6 ?@>0=0;V7G20;> 2?;82 ?>B>K=>W HV=0=A>2>W B0 5:>=><VK=>W A8BG0JVW =0 <091GB=N 4VO;ь=VABь �0=:G. 
(#@8<VB:0 4) 
 
  9;9D6 CV8 BKV>G64AV >D98<FAV ;5<F>< HVA4AEB6<I 4>F<6V6, ;B5B6’O;4Aь ; A484AAO CB;<> V 8B7B6BDV6 HVA4AEB6BW 74D4AFVW 
 
�8<>38 �!$З 9 G K0AB8=V @>7@0IG=:G @575@2V2 ?V4 >KV:G20=V :@548B=V 718B:8  є A:;04=8<8 B0 28<030NBь 
70AB>AG20==O AG465=ь V ?@8?GM5=ь, >A>1;82> 4;O >JV=:8 B>3>, K8 2V41G;>AO 7=0K=5 71V;ьL5==O :@548B=>3> @878:G 
70 HV=0=A>28< V=AB@G<5=B>< 7 <><5=BG 9>3> ?5@2VA=>3> 287=0==O; 0 B0:>6 2:;NK5==O ?@>3=>7=>W V=H>@<0JVW 2 
>JV=:G >KV:G20=8I :@548B=8I 718B:V2. $V25=ь AG465==O, M> є =5>1IV4=8< 4;O >JV=:8 >KV:G20=8I :@548B=8I 718B:V2, 
70;568Bь 2V4 4>ABG?=>ABV 45B0;ь=>W V=H>@<0JVW. "KV:G20=V :@548B=V 718B:8 O2;ONBь A>1>N @>7@0IG=:>2G >JV=:G, 
72065=G 7 G@0IG20==O< 9<>2V@=>ABV :@548B=8I 718B:V2. 
 �;O B>3>, M>1 >JV=8B8, K8 2V41G;>AO 7=0K=5 71V;ьL5==O :@548B=>3> @878:G 70 HV=0=A>28< V=AB@G<5=B><, �0=: 
7VAB02;Oє @878: 45H>;BG =0 72VB=G 40BG 7 @878:>< 45H>;BG =0 <><5=B ?5@2VA=>3> 287=0==O HV=0=A>2>3> 
V=AB@G<5=BG.  
�5B0;ь=0 V=H>@<0JVO M>4> 70AB>AG20==O AG465=ь 4;O 287=0K5==O >KV:G20=8I :@548B=8I 718B:V2 @>7:@8B0 G  
#@8<VBJV 5, #@8<VBJV 11 B0 #@8<VBJV 31. 
 
К?4E<HV>4JVO HVA4AEB6<I 4>F<6V6 
 
"JV=:0 1V7=5A-<>45;V, 73V4=> O:>W GB@8<GNBьAO HV=0=A>2V 0:B828, B0 >JV=:0 B>3>, M> 4>3>2V@=8<8 G<>20<8 
HV=0=A>2>3> 0:B82G є 28:;NK=> 28?;0B8 >A=>2=>W AG<8 B0 2V4A>B:8 =0 =5?>30L5=G >A=>2=G AG<G 28<030NBь 2V4 
<5=546<5=BG ?@>2545==O ?>3;81;5=>3> 0=0;V7G B0 70AB>AG20==O ?@>H5AV9=>3> AG465==O. 
 
�;O HV=0=A>28I 0:B82V2, O:V :;0A8HV:GєBьAO 70 1V7=5A-<>45;;N, <5B0 O:>W є GB@8<0==O 0:B82V2 4;O >45@60==O 
4>3>2V@=8I 3@>L>28I ?>B>:V2, �0=: 70AB>A>2Gє AG465==O, M> >?5@0JVW ?@>406G =5 AG?5@5K0Bь <5BV G?@02;V==O 
3@G?>N 0:B82V2 70 40=>N 1V7=5A-<>45;;N, O:M> ?@>406 1G2 74V9A=5=89 1;87ь:> 4> AB@>:G ?>30L5==O HV=0=A>2>3> 
0:B82G, O:89 =5 ?5@528MGє 3 <VAOJV B0  20@BVABь ?@>406G =5AGBBє2> 2V4I8;OєBьAO 2V4 >KV:G20=>W AG<8 ?>30L5==O; 
 
#@>BO3>< 2022 @>:G 10=: =5 74V9A=N202 ?@>406V 2 @0<:0I 1V7=5A-<>45;V, <5B0 O:>W є GB@8<0==O 0:B82V2 4;O 
>45@60==O 4>3>2V@=8I 3@>L>28I ?>B>:V2 (2021@. %G<0 ?@>406V2 2 @0<:0I JVєW <>45;V A:;0;0: 469 176 B8AOK 
3@825=ь). 
 
�5B0;ь=0 V=H>@<0JVO M>4> 70AB>AG20==O AG465=ь 4;O :;0A8HV:0JVW HV=0=A>28I 0:B82V2 @>7:@8B0 G #@8<VBJV 5.  
 
 
�V8EFDBK9AV CB84F>B6V 4>F<6<   
 

"JV=:0 9<>2V@=>ABV 287=0==O 2V4AB@>K5=8I ?>40B:>28I 0:B82V2 28<030є 2V4 :5@V2=8JB20 70AB>AG20==O AG465==O, 
7>:@5<0, ?@8 287=0K5==V <091GB=VI ?>40B:>28I ?@81GB:V2 ?@>B8 O:8I 2V4AB@>K5=V ?>40B:>2V 0:B828 <>6GBь 1GB8 
@50;V7>20=V. &0:V ?>?5@54=V >JV=:8 70;560Bь 2V4 @O4G H0:B>@V2, 7<V=8 2 O:8I <>6GBь ?@825AB8 4> @V7=8I AG< 
2V4AB@>K5=8I ?>40B:>28I 0:B82V2 01> 7>1>2’O70=ь  І=H>@<0JVO ?@> 40=V >JV=:8 707=0K5=> G #@8<VBJV 17. 
 
 

7. $B;>D<FFO >?4EV6 HVA4AEB6<I VAEFDG@9AFV6 
 
' =0ABG?=8I B01;8JOI =02545=> G73>465==O @O4:V2 72VBG ?@> HV=0=A>289 AB0= B0 :0B53>@V9 HV=0=A>28I 
V=AB@G<5=BV2 AB0=>< =0 31 3@G4=O 2022 B0 2021 @>:V2: 
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31 7DG8AO 2022  

 #D<@VF>< 
�4 

4@BDF<;B64ABN 
64DFVEFN 

�4 ECD4698?<6BN  
64DFVEFN K9D9; 
CD<5GF>< F4 

;5<F>< 

�EьB7B 

(VA4AEB6V 4>F<6<    
 

�@>L>2V :>LB8 B0 WI 5:2V20;5=B8 9 398 169  398 169 

�@548B8 :;Vє=B0< 11 1 808 228  1 808 228 

*V==V ?0?5@8 13 1 572 254  1 572 254 

І=LV 0:B828 – V=LV HV=0=A>2V 0:B828 19 52 027 60 610 112 637 

'EьB7B HVA4AEB6V 4>F<6<  3 830 678 60 610 3 891 288 
     

(VA4AEB6V ;B5B6’O;4AAO      
�>LB8 :@548B=8I GAB0=>2  20 948 227 5 832 954 059 

�>LB8 :;Vє=BV2 21 2 092 639 53 158 2 145 797 

І=LV 70;GK5=V :>LB8 22 65  65 

#>IV4=V HV=0=A>2V 7>1>2’O70==O 10  38 966 38 966 
І=LV 7>1>2’O70==O – V=LV HV=0=A>2V 
7>1>2’O70==O  19 34 956  34 956 

'EьB7B HVA4AEB6V ;B5B6’O;4AAO  3 075 887 97 956 3 173 843 

     

31 7DG8AO 2021  
 

 #D<@VF>< 
�4 

4@BDF<;B64ABN 
64DFVEFN 

�4 ECD4698?<6BN  
64DFVEFN K9D9; 
CD<5GF>< F4 

;5<F>< 

�EьB7B 

(VA4AEB6V 4>F<6<    
 

�@>L>2V :>LB8 B0 WI 5:2V20;5=B8 9 677 230  677 230 

#>IV4=V HV=0=A>2V 0:B828 10  2 170 2 170 

�@548B8 :;Vє=B0< 11 1 769 920  1 769 920 

*V==V ?0?5@8 13 2 904 108  2 904 108 

І=LV 0:B828 – V=LV HV=0=A>2V 0:B828 19 41 348 20 347 61 695 

'EьB7B HVA4AEB6V 4>F<6<  5 392 606 22 517 5 415 123 
     

(VA4AEB6V ;B5B6’O;4AAO      
�>LB8 :@548B=8I GAB0=>2  20 1 955 455 4 192 1 959 647 

�>LB8 :;Vє=BV2 21 2 463 375 39 616 2 502 991 

І=LV 70;GK5=V :>LB8 22 267  267 

І=LV 7>1>2’O70==O – V=LV HV=0=A>2V 
7>1>2’O70==O  19 33 303 – 33 303 

'EьB7B HVA4AEB6V ;B5B6’O;4AAO  4 452 400 43 808 4 496 208 

     

%B0=>< =0 31 3@G4=O 2022 B0 2021 @>:V2 �0=: <02 1>@3>2V B0 4>;ь>2V JV==V ?0?5@8, K8AB0 10;0=A>20 20@BVABь O:8I 
4>@V2=N20;0 =G;N. �5B0;V M>4> 20;>2>W 10;0=A>2>W 20@B>ABV B0:8I V=AB@G<5=BV2 ?@54AB02;5=V G #@8<VBJV 13. 
 

8. �AHBD@4JVO ;4 E97@9AF4@< 
 
�;O JV;59 G?@02;V==O �0=: <0є K>B8@8 >?5@0JV9=8I A53<5=B8: 
 
#>A;G38 HV78K=8< >A>10< "1A;G3>2G20==O 45?>78BV2 HV78K=8I >AV1, =040==O :@548BV2 HV78K=8< >A>10<, 

>1A;G3>2G20==O :@548B=8I :0@B>: B0 3@>L>2V ?5@5:078 
 

#>A;G38 N@848K=8< >A>10< !040==O :@548BV2, 2V4:@8BBO 45?>78BV2, 0 B0:>6 ?>B>K=8I @0IG=:V2 
N@848K=8< >A>10< 
 

І=25AB8JV9=>-10=:V2Aь:0 
4VO;ь=VABь 

�:;NK0є ?@>4G:B8 4;O >?5@0JV9 V7 JV==8<8 ?0?5@0<8 01> 4;O =040==O ?>A;G3 
GK0A=8:0< V=25AB8JV9=>3> B0 10=:V2Aь:>3> @8=:V2 (<V610=:V2Aь:V >?5@0JVW, 
H>=4>2V 1V@6V B>M>), 0 B0:>6 >?5@0JVW V7 70;GK5==O< :>LBV2 2V4 !�' 
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І=L5/=5@>7?>4V;5=5 І=LV >?5@0JVW, M> =5 <0NBь KVB:>3> @>7?>4V;G 
 
#@02;V==O 74V9A=Nє <>=VB>@8=3 >?5@0JV9=8I @57G;ьB0BV2 4VO;ь=>ABV :>6=>3> 7 ?V4@>74V;V2 >:@5<> 4;O JV;59 
?@89=OBBO @VL5=ь ?@> @>7?>4V; @5AG@AV2 B0 >JV=:8 @57G;ьB0BV2 WI 4VO;ь=>ABV. $57G;ьB0B8 4VO;ь=>ABV A53<5=B0 
>JV=NNBьAO =0 ?V4AB02V ?@81GB:G, >B@8<0=>3> A53<5=B><, 4> 28@0IG20==O ?>40B:G =0 ?@81GB>:, O: 2>=8 
2:;NK0NBьAO G 2=GB@VL=V 72VB8 :5@V2=8JB2G =0 >A=>2V HV=0=A>2>W 72VB=>ABV, ?V43>B>2;5=>W 2V4?>2V4=> 4>  %(�. 
"1;V: ?>40B:V2 =0 ?@81GB>: 74V9A=NєBьAO =0 3@G?>2V9 >A=>2V, V 2>=8 =5 @>7?>4V;ONBьAO <V6 >?5@0JV9=8<8 
A53<5=B0<8. 
' 2022 @>JV 4>I>48 �0=:G 2V4 >?5@0JV9 7  V=VAB5@AB2>< HV=0=AV2 ':@0W=8 ( >?5@0JVW 7 "��#) AB0=>28;8 53% 2V4 
7030;ь=>W AG<8 ?@>J5=B=8I 4>I>4V2 (2021@.: 39%) 
 
' =0ABG?=V9 B01;8JV 2V4>1@065=V 4>I>48 B0 28B@0B8, 0:B828 B0 7>1>2’O70==O 70 A53<5=B0<8 �0=:G: 

2022 

#BE?G7< 
ND<8<KA<@ 
BEB54@ 

#BE?G7< 
HV;<KA<@ 
BEB54@ 

�A69EF<JV=AB-
54A>V6Eь>4 
8VO?ьAVEFь 

�AL9/ 
A9DB;CB8V
?9A9 'EьB7B 

�B6AVLAV >?VєAF<           

#@>J5=B=V 4>I>48 207 061 5 951 276 602 – 489 614 
�><VAV9=V 4>I>48 20 161 40 412 3 240 – 63 813 
!5?@>J5=B=V 4>I>48 70 
28:;NK5==O< :><VAV9=8I 
4>I>4V2  162 231 

 
1 678 169 933 380 334 222 

�<DGK>4 – GEьB7B 389 453 48 041 449 775 380 887 649 

#@>J5=B=V 28B@0B8 (30 092) (61 081) (278 232) – (369 405) 

�><VAV9=V 28B@0B8 (10 740) (4 812) (8 650) – (24 202) 

�<V=0 @575@2V2 ?V4 >KV:G20=V 
:@548B=V 718B:8 B0 V=LV @575@28  (201 107) (576) (23 896) – (225 579) 

!5?@>J5=B=V 28B@0B8 (159 200) (194 647) (10 578) (143 741) (508 166) 

(VA4AEB6<= D9;G?ьF4F 
E97@9AFG (11 686) (213 075) 128 419 (143 361) (239 703) 

�8B@0B8 7 ?>40B:G =0 ?@81GB>:    316 316 

#D<5GFB>/(;5<FB>) (11 686) (213 075)  128 419 (143 045) (239 387) 

�:B828 A53<5=BG 1 831 890 45 500 2 018 153 330 217 4 225 760 
�>1>2’O70==O A53<5=BG 849 078 1 295 985 995 698 53 514 3 194 275 
�AL4 VAHBD@4JVO ;4 
E97@9AF4@<          

�0?VB0;ь=V 28B@0B8 – – – 6 086 6 086 
 
 

2021 

#BE?G7< 
ND<8<KA<@ 
BEB54@ 

#BE?G7< 
HV;<KA<@ 
BEB54@ 

�A69EF<JV=AB-
54A>V6Eь>4 
8VO?ьAVEFь 

�AL9/ 
A9DB;CB8V
?9A9 'EьB7B 

�B6AVLAV >?VєAF<           

#@>J5=B=V 4>I>48 234 981 5 674 179 974 – 420 629 
�><VAV9=V 4>I>48 37 383 47 239 6 395 – 91 017 
!5?@>J5=B=V 4>I>48 70 
28:;NK5==O< :><VAV9=8I 
4>I>4V2  25 794 

 
44 704 77 912 1 101 149 511 

�<DGK>4 – GEьB7B 298 158 97 617 264 281 1 101 661 157 

#@>J5=B=V 28B@0B8 (26 370) (52 031) (66 122) – (144 523) 

�><VAV9=V 28B@0B8 – (15 580) (18 372) – (33 952) 

�<V=0 @575@2V2 ?V4 >KV:G20=V 
:@548B=V 718B:8 B0 V=LV @575@28  18 327 (2 418) (32 856) – (16 947) 

!5?@>J5=B=V 28B@0B8 (185 851) (73 707) (42 800) (151 934) (454 292) 

(VA4AEB6<= D9;G?ьF4F 
E97@9AFG 104 264 (46 119) 104 131 (150 833) 11 443 

�8B@0B8 7 ?>40B:G =0 ?@81GB>:    (5 534) (5 534) 
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#D<5GFB>/(;5<FB>) 104 264 (46 119)  104 131 (156 367) 5 909 

�:B828 A53<5=BG 1 774 394 83 121 3 577 449 364 101 5 799 065 
�>1>2’O70==O A53<5=BG 1 096 268 1 407 915 1 961 530 62 480 4 528 193 
�AL4 VAHBD@4JVO ;4 
E97@9AF4@<          

�0?VB0;ь=V 28B@0B8 – – – 7 962 7 962 
 
 
 
�0=: @>7B0L>20=89 2 ':@0W=V, V <0965 100% 28@GK:8 35=5@GєBьAO 2 ':@0W=V. �V;ьL 45B0;ь=0 V=H>@<0JVO M>4> 
35>3@0HVK=>W :>=J5=B@0JVW HV=0=A>28I 0:B82V2 V 7>1>2’O70=ь �0=:G ?@54AB02;5=0 G #@8<VBJV 31. 
 

9. �DBLB6V >BLF< F4 WI 9>6V64?9AF< 
 
�@>L>2V :>LB8 B0 WI 5:2V20;5=B8 2:;NK0NBь: 

 2022 D. 2021 D. 
�@>L>2V :>LB8  42 962 159 561 

#>B>K=V @0IG=:8 2 !0JV>=0;ь=><G 10=:G ':@0W=8  20 889 51 731 

#>B>K=V @0IG=:8 2 V=L8I :@548B=8I GAB0=>20I 334 318 465 938 

 V=GA – $575@2 ?V4 >KV:G20=V :@548B=V 718B:8 – – 
�DBLB6V >BLF< F4 WI 9>6V64?9AF< 398 169 677 230 

 
%B0=>< =0 31 3@G4=O 2022 @>:G �0=: <02 :>=J5=B@0JVN 70;8L:V2 :>LBV2 =0 ?>B>K=8I @0IG=:0I 2 V=L8I :@548B=8I 
GAB0=>20I G @>7<V@V 175 573 B8A. 3@=. 2V4 B@ь>I 10=:V2, O:V <0NBь @59B8=3 <V=25AB8JV9=>3> :;0AG= B0 210 127 B8A. 
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G@0IG20==O< "�� =0 40BG 
?5@2VA=>3> 287=0==O – – – 1 115 1 115 
�>@83G20==O ?@>J5=B=8I 
4>I>4V2 
70 7=5JV=5=8<8 :@548B0<8 – – 2 169 423 2 592 
%?8A0==O – – (5 587) (2 319) (7 906) 
�<V=8 :G@AG 20;NB B0 V=LV 
7<V=8 – – (1 691) – (1 691) 

�4?<LB> A4 31 7DG8AO 373 25 50 273 1 718 52 389 

!86K5 G B01;8JV =02545=V @57G;ьB0B8 72V@>: @GIG @575@2G ?V4 >KV:G20=V :@548B=V 718B:8 70 ?5@V>48, M> 70:V=K8;8AO 
AB0=>< =0 31 3@G4=O 2022 B0 2021@>:G: 
 
 CD<@VF>4 2022 2021 

�D98<F< >?VєAF4@, BJVAN64AV ;4 4@BDF<;B64ABN 64DFVEFN – 
>BDCBD4F<6AV >?VєAF<    
+8AB0 7<V=0 @575@2G ?V4 718B:8   200 356  (16 850) 
!>2>AB2>@5=V 01> ?@8410=V HV=0=A>2V 0:B828   3 338  – 
(V=0=A>2V 0:B828, 287=0==O O:8I 1G;> ?@8?8=5=> 2=0A;V4>: 
?>30L5==O  

 (5 485) 
(2 930) 

�D98<F< >?VєAF4@, BJVAN64AV ;4 4@BDF<;B64ABN 64DFVEFN – 
HV;<KAV BEB5< 

 
  

+8AB0 7<V=0 @575@2G ?V4 718B:8  206 4 179 
!>2>AB2>@5=V 01> ?@8410=V HV=0=A>2V 0:B828  637 – 
(V=0=A>2V 0:B828, 287=0==O O:8I 1G;> ?@8?8=5=> 2=0A;V4>: 
?>30L5==O  (750) (2 108) 
�BD7B6V JVAAV C4C9D<, MB BJVANNFьEO ;4 4@BDF<;B64ABN 
64DFVEFN     
+8AB0 7<V=0 @575@2G ?V4 718B:8 13 (9 264) (1 188) 

!>2>AB2>@5=V 01> ?@8410=V HV=0=A>2V 0:B828 13 – 38 675 

(V=0=A>2V 0:B828, 287=0==O O:8I 1G;> ?@8?8=5=> 13 (3 306) (4 631) 
�5<FB> 6V8 ;@9AL9AAO >BD<EABEFV F4 EFBDAG64AAO ;5<F>G 6V8 
;@9AL9AAO >BD<EABEFV (CD<5GFB> 6V8 ;@9AL9AAO >BD<EABEFV), 
6<;A4K9AV ;7V8AB ;  %(� 9  185 732 15 147 
 
�030;ь=0 AG<0 =548A:>=B>20=8I >KV:G20=8I :@548B=8I 718B:V2 =0 <><5=B ?5@2VA=>3> 287=0==O 70 ?@8410=8<8 
:@548B=>-7=5JV=5=8<8 HV=0=A>28<8 0:B820<8, ?5@2VA=5 287=0==O O:8I 2V41G;>AO ?@>BO3>< ?5@V>4G, 1G;0 B0:>N: 
 

 2022 2021 

�D98<F< >?VєAF4@, BJVAN64AV ;4 4@BDF<;B64ABN 64DFVEFN 30 217 21 207 

   

�B8<HV>B64AV HVA4AEB6V 4>F<6< 
 
!86K5 G B01;8JV ?>40=> V=H>@<0JVN M>4> HV=0=A>28I 0:B82V2, <>48HV:0JVO ?> O:8< =5 ?@825;0 4> ?@8?8=5==O 
287=0==O: 

 2022 2021 

(VA4AEB6V 4>F<6<, @B8<HV>B64AV CDBFO7B@ C9DVB8G   
�0;>20 10;0=A>20 20@BVABь 4> <>48HV:0JVW 191 540 379 303 
+8AB89 (4>IV4) / 718B>: 2V4 <>48HV:0JVW (40) 3 335 
З4EF464 F4 VALV ;4EB5< ;A<:9AAO >D98<FAB7B D<;<>G  
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$>7<V@ B0 2848 70AB028, M> 28<030єBьAO �0=:><, 70;560Bь 2V4 >JV=:8 :@548B=>3> @878:G :>=B@035=B0. �0=: 
70?@>20482 :5@V2=V ?>;>65==O M>4> ?@89=OBBO @V7=8I 284V2 70AB028 B0 ?0@0<5B@V2 >JV=:8. 
 
!86K5 707=0K5=V >A=>2=V 2848 >B@8<0=>W 70AB028: 

- 70 :@548B0<8 N@848K=8< >A>10< – >1’є:B8 =5@GI><>3> <09=0, 75<5;ь=V 4V;O=:8, 3>BV2:>2V :>LB8; 
- ?@8 :@548BG20==V HV78K=8I >AV1 – 70AB020 68B;0 B0 3>BV2:>2V :>LB8. 

 
�5@V2=8JB2> 74V9A=Nє <>=VB>@8=3 @8=:>2>W 20@B>ABV 70AB028, 28<030є 4>40B:>2>W 70AB028 73V4=> 7 107>28<8 
G3>40<8, 0 B0:>6 74V9A=Nє <>=VB>@8=3 @8=:>2>W 20@B>ABV 70AB028, M> >B@8<0=0, ?@8 ?5@52V@JV 4>AB0B=>ABV @575@2G 
=0 >KV:G20=V :@548B=V 718B:8 2V4 :@548BV2. 
 
%B0=>< =0 31 3@G4=O 2022 @>:G, K8AB0 10;0=A>20 20@BVABь 7=5JV=5=8I :@548BV2 (%B04VO 3 B0 #@8410=V (AB2>@5=V) 
7=5JV=5=V :@548B8), =040=8I :>@?>@0B82=8< :;Vє=B0<, AB0=>28Bь 1 316 337 B8A. 3@=. 
(2021@.: 927 241 B8A. 3@=.), B0 @>7@0IG=:>20 20@BVABь 2V4?>2V4=>W 70AB028, O:0 2@0I>2GєBьAO ?@8 @>7@0IG=:G @575@2G 70 
J8<8 :@548B0<8, AB0=>28Bь 1 250 050 B8A. 3@=. (2021 @.: 862 494 B8A.3@=. ), M> O2;Oє A>1>N AG<G, O:G �0=: >KV:Gє 
>B@8<0B8 G @07V ?@8<GA>2>3> ABO3=5==O 70157?5K5==O. �;O @V7=8I 284V2 70AB028 70AB>A>2GNBьAO @V7=V :>5HVJVє=B8 
;V:2V4=>ABV 2V4?>2V4=> 4> ?>;VB8:8 �0=:G.  
' @07V 2V4AGB=>ABV 70157?5K5==O 70 40=8<8 ?>78K0;ь=8:0<8 >KV:G20=V :@548B=V 718B:8 70 :@548B0<8 AB0=>< =0 31 
3@G4=O 2022 1G;8 1 28M5 =0  612 436 B8A. 3@= (2021: 248 445 B8A. 3@=)  
 
%B0=>< =0 31 3@G4=O 2022 @>:G 2 O:>ABV 70157?5K5==O 70 :@548B0<8 B0 :@548B=8<8 ;V=VO<8 GB@8<G20;8AO 45?>78B8 
HV78K=8I >AV1 =0 AG<G 4 543 B8A. 3@=. (2021 @.: 45?>78B8 HV78K=8I >AV1 =0 AG<G 9 265 B8A. 3@=.). �01>@3>20=VABь 
N@848K=8I B0 HV78K=8I >AV1 70 :@548B0<8, =040=8<8 ?V4 707=0K5=V 45?>78B8, @07>< V7 =0@0I>20=8<8 2V4A>B:0<8 
A:;040;0 3 372 B8A. 3@=. (2021 @.: 5 892 B8A. 3@=.) (#@8<VB:0 21).  
 
КBAJ9AFD4JVO >D98<FV6 >?VєAF4@ 
 
%B0=>< =0 31 3@G4=O 2022 @>:G �0=: <02 :>=J5=B@0JVN :@548BV2 G AG<V 1 812 074 B8A. 3@=., =040=8I 45AOBь>< 
=091V;ьL8< ?>78K0;ь=8:0< (81,13% 7030;ь=>3> :@548B=>3> ?>@BH5;N) (2021 @.: 1 467 217 B8A. 3@=. 01> 74,61% 
7030;ь=>3> :@548B=>3> ?>@BH5;N). %B0=>< =0 31 3@G4=O 2022 @>:G ?V4 JV :@548B8 AG<0 AH>@<>20=8I @575@2V2 
A:;040є 289 898 B8A. 3@=. (2021 @.: 101 033 B8A. 3@=.). 
 
�@548B8 =04020;8Aь B0:8< :0B53>@VO< :;Vє=BV2: 

 2022 D. 2021 D. 
#@820B=V :><?0=VW 2 137 396 1 882 012 

(V78K=V >A>18 96 073 84 372 

 2 233 469 1 966 384 

 
�@548B8 =040NBьAO, 3>;>2=8< K8=><, :;Vє=B0<, M> 74V9A=NNBь A2>N 4VO;ь=VABь =0 B5@8B>@VW ':@0W=8 G B0:8I 
30;G7OI 5:>=><V:8: 
 

 2022D. 2021D. 
'?@02;V==O =5@GI><VABN 1 351 294 963 264 

&>@3>2V :><?0=VW 438 703 382 823 

(V=0=A8 140 142 165 577 

(V78K=V >A>18 96 073 84 372 

#@><8A;>25 28@>1=8JB2> 70 388 76 987 

�G4V2=8JB2> 57 511 209 399 

�=5@35B8K=0 ?@><8A;>2VABь 40 391 29 884 

%V;ьAь:5 3>A?>40@AB2> B0 I0@K>20 ?@><8A;>2VABь 30 040 43 414 

�VO;ь=VABь 2 AH5@V V=H>@<0JVW B0 B5;5:><G=V:0JV9 2 612 3 084 

#>A;G38 1 142 2 189 

І=L5 5 173 5 391 

 2 233 469 1 966 384 

 

12. �>F<6<, GFD<@G64AV 8?O CDB84:G 

 
�>F<6<, GFD<@G64AV 
8?O CDB84:G 

01 EVKAO 2021 DB>G – 
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!04I>465==O 9 911 
#@>406 (1 198) 

31 7DG8AO 2021 DB>G 8 713 

#5@52545==O 4> AB0BBV  09=> M> ?5@59L;> G 2;0A=VABь  
�0=:0 O: 70AB02>45@60B5;O (8 713) 

31 7DG8AO 2022 DB>G – 
 
�:B82 1G;> ?5@52545=> 4> І=L8I =5HV=0=A>28I 0:B82V2 G 72’O7:G 7 2?;82>< 2V9Aь:>28I 4V9 =0 <>6;82VABь @50;V70JVW 
>1’є:BG ?@>BO3>< >4=>3> @>:G.  
 

13. *VAAV C4C9D< 
 
*V==V ?0?5@8 2:;NK0NBь: 

                  2022 D.                  2021 D. 
"��# 1 503 642 2 703 108 
�5?>78B=V A5@B8HV:0B8, 5<VB>20=V !�' 95 120 240 078 
 V=GA – $575@2 ?V4 >KV:G20=V :@548B=V 718B:8 (26 508) (39 078) 
�A69EF<JV=AV JVAAV C4C9D< ;4 4@BDF<;B64ABN EB5V64DFVEFN 1 572 254 2 904 108 

�>@?>@0B82=V 0:JVW B0 K0AB:8 2 925 2 925 
#5@5>JV=:0 V=AB@G<5=BV2 :0?VB0;G, M> >1;V:>2GNBьAO K5@57 V=L89 
AG:G?=89 4>IV4 (2 925) (2 925) 
�B?ьB6V JVAAV C4C9D<, MB BJVANNFьEO ;4 ECD4698?<6BN 64DFVEFN 
K9D9; VAL<= EG>GCA<= 8BIV8 – – 
*VAAV C4C9D< A4 31 7DG8AO  1 572 254 2 904 108 

 
І=25AB8JVW 2 45@602=V >1;V30JVW ("��#) ?@54AB02;5=V :>@>B:>AB@>:>28<8 V=AB@G<5=B0<8 7 B5@<V=>< ?>30L5==O 4>  
>4=>3> @>:G. �0=: ?;0=Gє GB@8<G20B8 40=V V=25AB8JVW 4> ?>30L5==O, B8< =5 <5=L5 40=V V=AB@G<5=B8 є 4>AB0B=ь> 
;V:2V4=8<8 B0 <>6GBь 1GB8 ?@>40=V 157 AGBBє2>3> 718B:G. 
 
%B0=>< =0 31 3@G4=O 2022 @>:G V=25AB8JVW G "��# 70 0<>@B87>20=>N A>1V20@BVABN, O:V 1G;8 ?@8410=V �0=:>< 4> 24 
;NB>3> 2022 @>:G 1G;8 :;0A8HV:>20=V G %B04VW 2, G 72’O7:G 7V 7=0K=8< 71V;ьL5==O< :@548B=>3> @878:G 70 J8<8 
V=AB@G<5=B0<8. �0 45?>78B=8<8 A5@B8HV:0B0<8,. 5<VB>20=8< !�', O:V 1G;8 ?@8410=V ?@>BO3>< @>:G, =5 1G;> 
7=0K=>3> 71V;ьL5==O :@548B=>3> @878:G, B0 2>=8 :;0A8HV:>20=V 4> %B04VW 1 (2021@.: 2AV V=25AB8JV9=V JV==V ?0?5@8 
0<>@B87>20=>N A>1V20@BVABN :;0A8HV:>20=V 4> %B04VW 1). 
 
"��# 2 AG<V 980 445 B8A. 3@=. =040=V 2 70AB02G 70 :@548B>< >B@8<0=8< 2V4 !0JV>=0;ь=>3> 10=:G ':@0W=8. 
(#@8<VB:0 20) 
 
!86K5 G B01;8JV =02545=V @57G;ьB0B8 72V@>: 70;8L:V2 @575@2G ?V4 718B:8 =0 ?>K0B>: V =0 :V=5Jь ?5@V>4G 70 JV==8<8 
?0?5@0<8.  

   31.12.2022 

�BD7B6V JVAAV C4C9D<, MB BJVANNFьEO ;4 
4@BDF<;B64ABN 64DFVEFN  

 

 

%F48VO 1 %F48VO 2 �EьB7B 
�4?<LB> A4 1 EVKAO  39 078 – 39 078 
+8AB0 7<V=0 @575@2G ?V4 718B:8  (35 772) 26 508 (9 264) 
(V=0=A>2V 0:B828, 287=0==O O:8I 1G;> 
?@8?8=5=> 

 
(3 306) – (3 306) 

�4?<LB> A4 31 7DG8AO  – 26 508 26 508 

 

   31.12.2021 

�BD7B6V JVAAV C4C9D<, MB BJVANNFьEO ;4 
4@BDF<;B64ABN 64DFVEFN  

 

 

%F48VO 1 %F48VO 2 �EьB7B 
�4?<LB> A4 1 EVKAO  6 222 – 6 222  
+8AB0 7<V=0 @575@2G ?V4 718B:8  37 487 – 37 487 
(V=0=A>2V 0:B828, 287=0==O O:8I 1G;> 
?@8?8=5=> 

 
(4 631)  (4 631) 

�4?<LB> A4 31 7DG8AO  39 078 – 39 078 
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14. �A69EF<JV=A4 A9DGIB@VEFь 
 

 
�A69EF<JV=A4 
A9DGIB@VEFь 

�4DFVEFь  
1 EVKAO 2022 DB>G 120 055 
!04I>465==O  17 076 
�81GBBO (?@>406) – 

31 7DG8AO 2022 DB>G 137 131 

   
!4>BC<K9A4 4@BDF<;4JVO   
1 EVKAO 2022 DB>G (50 497) 
!0@0I>20=> 70 @V: (2 336) 
�<5=L5==O :>@8A=>ABV (26 543) 
�81GBBO (?@>406) – 

31 7DG8AO 2022 DB>G (79 376) 

+<EF4 54?4AEB64 64DFVEFь A4 31 7DG8AO 2022 DB>G 57 755 

 

 
�A69EF<JV=A4 
A9DGIB@VEFь 

�4DFVEFь  
1 EVKAO 2021 DB>G 164 177 
!04I>465==O  – 
�81GBBO (?@>406) (44 122) 

31 7DG8AO 2021 DB>G 120 055 

   
!4>BC<K9A4 4@BDF<;4JVO   
1 EVKAO 2021 DB>G (60 811) 
!0@0I>20=> 70 @V: (2 257) 

�81GBBO (?@>406) 12 571 

31 7DG8AO 2021 DB>G (50 497) 

+<EF4 54?4AEB64 64DFVEFь A4 31 7DG8AO 2021 DB>G 69 558 

 
%B0=>< =0 31 3@G4=O 2022 @>:G A?@0254;820 20@BVABь V=25AB8JV9=>W =5@GI><>ABV A:;040;0 1 74 454 B8A. 3@=. (AB0=>< 
=0 31 3@G4=O 2021: 70 462 B8A. 3@=. ), O:18 �0=: >1;V:>2G202 V=25AB8JV9=G =5@GI><VABь 70 A?@0254;82>N 20@BVABN.  
�0=0 >JV=:0 V=25AB8JV9=>W =5@GI><>ABV ?@>2>48;0Aь =570;56=8< >JV=N20K5< AB0=>< =0 01 AVK=O 2023 @>:G. 
%?@0254;820 20@BVABь 287=0K0;0Aь 7 G@0IG20==O< @8=:>2>W V=H>@<0JVW. "A=>2>N @8=:>2>3> ?V4I>4G є 0=0;V7 
@57G;ьB0BV2 ?@>406G ?>4V1=8I 1G4V25;ь. 
 
%B0=>< =0 31 3@G4=O 2022 @>:G 287=0=> 7<5=L5==O :>@8A=>ABV 70 V=25AB8JV9=>N =5@GI><VABN G AG<V 26 543 
B8A.3@=. 
 
�0;0=A>20 20@BVABь 1G4V25;ь, M> 7=0I>48BьAO G ?@8H@>=B>2V9 B5@8B>@VW AB0=>28Bь 25 802 B8A.3@=. (<.)5@A>= B0 
<.�0?>@V66O). 
 

 
15. !9@4F9DV4?ьAV 4>F<6< 

 
$GI =5<0B5@V0;ь=8I 0:B82V2 1G2 =0ABG?=8<: 

 
 
 

#DB7D4@A9 
;459;C9K9AAO F4 

?VJ9A;VW 

�4CVF4?ьAV VA69EF<JVW 
;4 A9 66989A<@<  6 
9>EC?G4F4JVN 
A9@4F9DV4?ьA<@< 
4>F<64@< 'EьB7B 

�4DFVEFь     
1 EVKAO 2022 DB>G 54 841 9 902 64 743 
!04I>465==O 70 @0IG=>: :G?V2;V 2 ?>B>K=><G 
@>JV – 465 465 
#5@52545=> 4> ?@>3@0<=>3> 70157?5K5==O B0 3 824 (630) 3 194 
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;VJ5=7V9 

�81GBBO (A?8A0==O) (394) – (394) 

31 7DG8AO 2022 DB>G 58 271 9 737 68 008 

 
!4>BC<K9A4 4@BDF<;4JVO  

 
 

1 EVKAO 2022 DB>G (25 977) – (25 977) 
!0@0I>20=> 70 @V: (4 505) – (4 505) 

�81GBBO (A?8A0==O) 329 – 329 

31 7DG8AO 2022 DB>G (30 153) – (30 153) 

�4?<L>B64 64DFVEFь  
 

 

31 7DG8AO 2021 DB>G 28 864 9 902 38 766 

31 7DG8AO 2022 DB>G 28 118 9 737 37 855 
 

 
 
 

#DB7D4@A9 
;459;C9K9AAO F4 

?VJ9A;VW 

�4CVF4?ьAV VA69EF<JVW 
;4 A9 66989A<@<  6 
9>EC?G4F4JVN 
A9@4F9DV4?ьA<@< 
4>F<64@< 'EьB7B 

�4DFVEFь     
1 EVKAO 2021 DB>G 50 899 11 902 62 801 
!04I>465==O 70 @0IG=>: :G?V2;V 2 ?>B>K=><G 
@>JV – 629 629 
#5@52545=> 4> ?@>3@0<=>3> 70157?5K5==O B0 
;VJ5=7V9 5 581 (2 537) 3 044 

�81GBBO (A?8A0==O) (1 639) (92) (1 731) 

31 7DG8AO 2021 DB>G 54 841 9 902 64 743 

 
!4>BC<K9A4 4@BDF<;4JVO  

 
 

1 EVKAO 2021 DB>G (23 650) – (23 650) 
!0@0I>20=> 70 @V: (3 965) – (3 965) 

�81GBBO (A?8A0==O) 1 638 – 1 638 

31 7DG8AO 2021 DB>G (25 977) – (25 977) 

�4?<L>B64 64DFVEFь  
 

 

31 7DG8AO 2020 DB>G 27 249 11 902 39 151 

31 7DG8AO 2021 DB>G 28 864 9 902 38 766 

 
 
%B0=>< =0 31 3@G4=O 2022 B0 2021 @>:V2 �0=: =5 <02 =5<0B5@V0;ь=8I 0:B82V2, AB>A>2=> O:8I є >1<565==O ?@020 
2;0A=>ABV B0 ?5@540=8I 2 70AB02G. 
 

16. "EAB6AV ;4EB5< 
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 �G8V6?V 

�B@C’NF9D< 
F4 BHVEA9 
B5?48A4AAO 

&D4AECBDFAV 
;4EB5< 

 95?V F4 
VA69AF4D 

!9;469DL9A9 
5G8V6A<JF6B 

#D46B 
>BD<EFG64AAO 
4>F<64@< 'EьB7B 

�4DFVEFь        
1 EVKAO 2022 DB>G 197 988 85 538 16 681 60 303  925 48 884 410 319 
!04I>465==O  –  1 280 – 944 220 1 248 3 692 
�81GBBO/A?8A0==O – – – (85) – (113) (198) 
#@>406 – (696) (1 543) (700) – – (2 939) 
#5@52545=> 2 V=LG 
3@G?G – – – – – – – 
 >48HV:0JVO – – – – – 12 871 12 871 

�<5=L5==O 
:>@8A=>ABV – – – – – – – 
31 7DG8AO 2022 
DB>G 197 988 86 122 15 138 60 462 1 145 62 890 423 745 

!4>BC<K9A4 
4@BDF<;4JVO        
1 EVKAO 2022 DB>G (37 117) (70 304) (15 388) (51 735) – (26 628) (201 172) 
!0@0I>20=> 70 @V: (4 925) (3 686) (637) (2 808) – (11 367) (23 423) 
�0<V=0 K0AB8=8 
0:B82G – – – – – – – 
�<5=L5==O 
:>@8A=>ABV (1 091) (21) – (78) – (87) (1 277) 
�81GBBO/A?8A0==O – – – 90 – 113 203 
#@>406 – 696 1 543 696  – 2 935 
 >48HV:0JVO – – – – – (4 826) (4 826) 
#5@52545=> 2 V=LG 
3@G?G – – – – – – – 
31 7DG8AO 2022 
DB>G (43 133) (73 315) (14 482) (53 835) – (42 795) (227 560) 

         
�4?<L>B64 
64DFVEFь        

31 7DG8AO 2021 DB>G 160 871 15 234 1 293 8 568 925 22 256 209 147 

31 7DG8AO 2022 
DB>G 154 855 12 807 656 6 627 1 145 20 095 196 185 

 

 �G8V6?V 

�B@C’NF9D< 
F4 BHVEA9 
B5?48A4AAO 

&D4AECBDFAV 
;4EB5< 

 95?V F4 
VA69AF4D 

!9;469DL9A9 
5G8V6A<JF6B 

#D46B 
>BD<EFG64AAO 
4>F<64@< 'EьB7B 

�4DFVEFь        
1 EVKAO 2021 DB>G 198 330 92 711 18 573 62 396  941 35 461 408 412 
!04I>465==O  250  489 – 1 438 – 4 143 6 320 
�81GBBO/A?8A0==O – (1 185) – (2 074) (16) (5 558) (8 833) 
#@>406 (592) (6 477) (1 892) (1 457) – – (10 418) 
#5@52545=> 2 V=LG 
3@G?G – – – – – – – 
 >48HV:0JVO – – – – – 14 838 14 838 

�<5=L5==O 
:>@8A=>ABV – – – – – – – 
31 7DG8AO 2021 DB>G 197 988 85 538 16 681 60 303 925 48 884 410 319 

!4>BC<K9A4 
4@BDF<;4JVO        
1 EVKAO 2021 DB>G (32 533) (74 163) (15 589) (51 672) – (19 362) (193 319) 
!0@0I>20=> 70 @V: (4 923) (3 805) (1 692) (3 471) – (10 546) (24 437) 
�0<V=0 K0AB8=8 
0:B82G – 2 – – – – 2 
�<5=L5==O 
:>@8A=>ABV – – – – – – – 
�81GBBO/A?8A0==O – 1 185 – 1 995 – 5 469 8 649 
#@>406 339 6 477 1 893 1 413  – 10 122 
 >48HV:0JVO – – – – – (2 189) (2 189) 
#5@52545=> 2 V=LG 
3@G?G – – – – – – – 
31 7DG8AO 2021 DB>G (37 117) (70 304) (15 388) (51 735) – (26 628) (201 172) 

         
�4?<L>B64 
64DFVEFь        
31 7DG8AO 2020 
DB>G 165 797 18 548 2 984 10 724 941 16 099 215 093 

31 7DG8AO 2021 DB>G 160 871 15 234 1 293 8 568 925 22 256 209 147 
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 %B0=>< =0 31 3@G4=O 2022 @>:G A?@0254;820 20@BVABь >A=>2=8I 70A>1V2 (70 28:;NK5==O< ?@020 :>@8ABG20==O 
0:B820<8) A:;040;0 1 251 118 B8A. 3@=. (AB0=>< =0 31 3@G4=O 2021: 267 665 B8A. 3@=.), O:18 �0=: >1;V:>2G202 >A=>2=V 
70A>18 70 A?@0254;82>N 20@BVABN.  
 
%B0=>< =0 31 3@G4=O 2022 B0 2021 @>:V2 �0=: =5 <02 >A=>2=8I 70A>1V2, ?5@540=8I G 70AB02G B0 AB>A>2=> O:8I є 
?5@5410K5=V  70:>=>402AB2>< >1<565==O M>4> 2>;>4V==O, :>@8ABG20==O B0 @>7?>@O465==O.  
 
�0;>20 10;0=A>20 20@BVABь 1G4ь-O:8I ?>2=VABN 0<>@B87>20=8I >A=>2=8I 70A>1V2, O:V M5 28:>@8AB>2GNBьAO 79 561 
B8A.3@=. (2021@.: 70 541 B8A.3@=).  
 
%B0=>< =0 31 3@G4=O 2022 @>:G 287=0=> 7<5=L5==O :>@8A=>ABV 70 >A=>2=8<8 70A>10<8 G AG<V 1 277 B8A.3@=. 
 
�0;0=A>20 20@BVABь 1G4V25;ь, M> 7=0I>48BьAO G ?@8H@>=B>2V9 B5@8B>@VW AB0=>28Bь 894 B8A.3@=. 
 
 
 
#D46B >BD<EFG64AAO 4>F<64@<   
 
#@02> :>@8ABG20==O 0:B820<8 (>@5=4=V 0:B828), 287=0=V =0 10;0=AV, @>7?>4V;ONBьAO ?> 3@G?0< =0ABG?=8< K8=><: 
 

 
  �G8V6?V 

%9D69D< F4 
EGCGFAє F9IAVKA9 
B5?48A4AAO 

&D4AECBDFAV 
;4EB5< 'EьB7B 

�4DFVEFь     
1 EVKAO 2022 DB>G 45 937 2 826 121 48 884 
!04I>465==O  1 118 – 130 1 248 
 >48HV:0JVO 12 202 669 – 12 871 

�81GBBO/?@8?8=5==O 4>3>2>@V2  – – (113) (113) 

31 7DG8AO 2022 DB>G 59 257 3 495 138 62 890 

!4>BC<K9A4 4@BDF<;4JVO     
1 EVKAO 2022 DB>G (24 464) (2 099) (65) (26 628) 
!0@0I>20=>  (10 623) (723) (21) (11 367) 
 >48HV:0JVO (4 825) – (1) (4 826) 
�<5=L5==O :>@8A=>ABV (87) – – (87) 

�H5:B 2V4 281GBBO/?@8?8=5==O 4>3>2>@G 42 – 71 113 

31 7DG8AO 2022 DB>G (39 957) (2 822) (16) (42 795) 

      
�4?<L>B64 64DFVEFь     

1 EVKAO 2022 DB>G 21 473 727 56 22 256 

31 7DG8AO 2022 DB>G 19 300 673 122 20 095 
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  �G8V6?V 

%9D69D< F4 
EGCGFAє F9IAVKA9 
B5?48A4AAO 

&D4AECBDFAV 
;4EB5< 'EьB7B 

�4DFVEFь     
1 EVKAO 2021 DB>G 33 246 2 099 116 35 461 
!04I>465==O  4 143 – – 4 143 
 >48HV:0JVO 14 106 727 5 14 838 

�81GBBO/?@8?8=5==O 4>3>2>@V2  (5 558) – – (5 558) 

31 7DG8AO 2021 DB>G 45 937 2 826 121 48 884 

!4>BC<K9A4 4@BDF<;4JVO     
1 EVKAO 2021 DB>G (17 980) (1 342) (40) (19 362) 
!0@0I>20=>  (9 769) (752) (25) (10 546) 
 >48HV:0JVO (2 184) (5) – (2 189) 

�H5:B 2V4 281GBBO/?@8?8=5==O 4>3>2>@G 5 469 – – 5 469 

31 7DG8AO 2021 DB>G (24 464) (2 099) (65) (26 628) 

      
�4?<L>B64 64DFVEFь     

1 EVKAO 2021 DB>G 15 266 757 76 16 099 

31 7DG8AO 2021 DB>G 21 473 727 56 22 256 

 
"@5=4>20=V ?@8<VM5==O �0=: 28:>@8AB>2Gє O: >?5@0JV9=V 2V44V;5==O, ?@8<VM5==O ?V4 0@IV2. "@5=4>20=V 
B@0=A?>@B=V 70A>18 28:>@8AB>2GNBьAO �0=:>< G A;G61>28I JV;OI. %5@25@8 B0 AG?GB=є B5I=VK=5 >1;04=0==O 
28:>@8AB>2GєBьAO �0=:>< 2 >?5@0JV9=V9 4VO;ь=>ABV. 
 
�0;0=A>20 20@BVABь 1G4V25;ь, M> 7=0I>48BьAO G ?@8H@>=B>2V9 B5@8B>@VW AB0=>28Bь 4 923 B8A.3@=. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
�8B@0B8 =0 >@5=4G 70 2022 B0 2021 @>:8 <0NBь =0ABG?=G AB@G:BG@G: 

2022 
  �G8V6?V 

%9D69D< F4 
EGCGFAє F9IAVKA9 
B5?48A4AAO 

&D4AECBDFAV 
;4EB5< 

 95?V F4 
VA69AF4D 'EьB7B 

�<FD4F< A4 BD9A8G, O>4 
B5?V>B6GєFьEO ;4  %(� 16    

 
 

�<>@B870JVO  (10 623) (723) (21) – (11 367) 

#@>J5=B=V 28B@0B8  (2 772) (54) (10) – (2 836) 

'EьB7B (13 395) (777) (31)  (14 203) 

�<FD4F< A4 BD9A8G, 8B O>BW 
;4EFBEB6GNFьEO 6<>?NK9AAO ; 
 %(� 16    

 

 
#> :>@>B:>AB@>:>2>ABV (425) (368) (105) – (898) 

#> <0;>JV==>ABV (2 011) (15) – – (2 026) 

'EьB7B (#D<@VF>4 29)  (2 436) (383) (105) –  (2 924) 

       

'EьB7B 6<FD4F< A4 BD9A8G (15 831) (1 160) (136) – (17 127) 
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2021 
  �G8V6?V 

%9D69D< F4 
EGCGFAє F9IAVKA9 
B5?48A4AAO 

&D4AECBDFAV 
;4EB5< 

 95?V F4 
VA69AF4D 'EьB7B 

�<FD4F< A4 BD9A8G, O>4 
B5?V>B6GєFьEO ;4  %(� 16    

 
 

�<>@B870JVO  (9 769) (752) (25) – (10 546) 

#@>J5=B=V 28B@0B8  (2 063) (38) (5) – (2 106) 

'EьB7B (11 832) (790) (30)  (12 652) 

�<FD4F< A4 BD9A8G, 8B O>BW 
;4EFBEB6GNFьEO 6<>?NK9AAO ; 
 %(� 16    

 

 
#> :>@>B:>AB@>:>2>ABV (2 215) – (46) – (2 261) 

#> <0;>JV==>ABV (1 685) – – (23) (1 708) 

'EьB7B (#D<@VF>4 29)  (3 900)  (46) (23)  (3 969) 

       

'EьB7B 6<FD4F< A4 BD9A8G (15 732) (790) (76) (23) (16 621) 

 
І=H>@<0JVO M>4> 7>1>2’O70=ь 7 >@5=48 @>7:@8B0 G #@8<VBJV 19. 
 

17. "CB84F>G64AAO 
 
�8B@0B8 7 ?>40B:G =0 ?@81GB>: 2:;NK0NBь: 
 

 2022 D. 2021 D. 
#>B>K=V 28B@0B8 7 ?>40B:G =0 ?@81GB>:, 2 B.K. – 5 482 
!0@0IG20==O/(:@548B) V7 2V4AB@>K5=>3> ?>40B:G – 28=8:=5==O B0 AB>@=G20==O 
B8<K0A>28I @V7=8Jь (316) 52 

�<FD4F< ; CB84F>G A4 CD<5GFB> (316) 5 534 
 

%B02:0 ?>40B:G =0 ?@81GB>: 4;O 10=:V2 A:;0;0 18% =0 :V=5Jь 2022 B0 2021 @>:V2.  
 
�H5:B82=0 AB02:0 ?>40B:G 2V4@V7=OєBьAO 2V4 AB02:8, 2AB0=>2;5=>W 70:>=><. #>3>465=VABь 28B@0B ?> ?>40B:G =0 
?@81GB>: 7 H0:B8K=8<8 28B@0B0<8 107GєBьAO =0 2AB0=>2;5=V9 70:>=>402AB2>< AB02JV, O: ?>40=> =86K5: 
 
 2022 D. 2021 D. 
#@81GB>: 4> >?>40B:G20==O  (239 703)  11 443 
!>@<0B82=0 AB02:0 ?>40B:G 18% 18% 

   
�<FD4F< ; CB84F>G A4 CD<5GFB> CD< ;4EFBEG64AAV 
ABD@4F<6ABW EF46>< (43 146) 2 060 

   

�8B@0B8, O:V =5 287=0NBьAO 2 ?>40B:>2><G >1;V:G – @575@2 ?V4 >KV:G20=V :@548B=V 
718B:8/7<5=L5==O :>@8A=>ABV B0 V=LV @575@28 (316) 52 

#>ABV9=V @V7=8JV  5 740 2 706 

І=LV @V7=8JV (4>IV4/28B@0B8), M> 7<V=NNBь >1’є:B >?>40B:G20==O – 716 
!5287=0=V 2V4AB@>K5=V ?>40B:>2V 0:B828 37 406 – 

�<FD4F< ; CB84F>G A4 CD<5GFB> (316) 5 534 

 
%B0=>< =0 31 3@G4=O 2V4AB@>K5=V ?>40B:>2V 0:B828 V 7>1>2’O70==O B0 WI @GI 70 2V4?>2V4=V @>:8 2:;NK0NBь: 
 
#B84F>B6<= 9H9>F F<@K4EB6<I DV;A<Jь, MB A9 CV8?O74NFь BCB84F>G64AAN 

  

�<A<>A9AAO F4 EFBDAG64AAO F<@K4EB6<I 
DV;A<Jь 

�<A<>A9AAO F4 
EFBDAG64AAO 

F<@K4EB6<I DV;A<Jь 
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 2020D. 

' ;6VFV CDB 
CD<5GF>< F4 
;5<F>< 2021D. 

' ;6VFV CDB 
CD<5GF>< F4 ;5<F>< 2022D. 

       
$575@2 ?V4 
7=5JV=5==O 
:@548BV2 – – – – – 
"A=>2=V 70A>18 1 861 50 1 911 203 2 114 
І=LV @575@28  242 (102) 140 113 253 
�V8EFDBK9AV 
CB84F>B6V 4>F<6< 2 103  (52) 2 051 316 2 367 

�V8EFDBK9AV 
CB84F>B6V 
;B5B6’O;4AAO – – – – – 
�V8EFDBK9AV 
CB84F>B6V 4>F<6< 
/(;B5B6’O;4AAO) 2 103  (52) 2 051 316 2 367 

�0=: =5 287=02 2V4AB@>K5=89 ?>40B:>289 0:B82 =0 AG<G =528:>@8AB0=8I ?>40B:>28I 718B:V2 70 2022 @V: 37 406 B8A. 
3@=., G 72'O7:G 7 B8< M> ?>40B:>25 70:>=>402AB2> <0є >1<565==O M>4> 2@0IG20==O 718B:V2 <8=G;8I @>:V2 4;O 
25;8:8I ?;0B=8:V2 ?>40B:G B0  VA=Gє AGBBє20 =5287=0K5=VABь M>4> >B@8<0==O 2 =0ABG?=8I 72VB=8I ?5@V>40I 
4>AB0B=ь>3> >?>40B:>2G20=>3> ?@81GB:G. !5287=0=V 2V4AB@>K5=V ?>40B:>2V 0:B828 =5 <0NBь 40B8 70:V=K5==O 
B5@<V=G 28:>@8AB0==O.. 

%B0=>< =0 31 3@G4=O 2021 @>:G �0=: =5 <02 =5287=0=8I 2V4AB@>K5=8I ?>40B:>28I 0:B82V2. 

18. �ALV D9;9D6< 
!86K5 ?@54AB02;5=> @GI @575@2G ?V4 7<5=L5==O :>@8A=>ABV V=L8I 0:B82V2: 
 

  

�ALV 
HVA4AEB6V 
4>F<6< 

�ALV 
A9HVA4AEB6V 
4>F<6< 

$9;9D6 ;4 
>D98<FA<@< 
;B5B6’O;4AAO@< 

$9;9D6 ;4 
VAL<@< 

A9HVA4AEB6<
@< 

;B5B6’O;4AAO
@< 'EьB7B 

1 EVKAO 2021 DB>G 3 953 3 775 31 
 

204 7 963 

       
!0@0IG20==O    612   (151)  1 044 319   1 824 
%?8A0==O 70 @0IG=>: 
@575@2G   (294)   (899)   –   

(210) 
  (1 403) 

�G@A>2V @V7=8JV B0 
V=LV 7<V=8 (204) – – 

 
  – (204) 

31 7DG8AO 2021 DB>G 4 067 2 725 1 075 

 
 

313 8 180 
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!0@0IG20==O 39 074 3 141 (2 359) (9) 39 847 

%?8A0==O 70 @0IG=>: 
@575@2G 

 
(3 934) 

 
– 

 
– 

 
(135) 

 

(4 069) 

�G@A>2V @V7=8JV B0 
V=LV 7<V=8 

15 856 – 1 298 – 
17 154 

31 7DG8AO 2022 DB>G 55 063 5 866 14 
 

169 61 112 
 

$575@2 ?V4 7<5=L5==O :>@8A=>ABV 0:B82V2 28@0I>2GєBьAO 7 10;0=A>2>W 20@B>ABV 2V4?>2V4=8I 0:B82V2, B0 >JV=NєBьAO G 
AG<V, M> 4>@V2=Nє >KV:G20=8< :@548B=8< 718B:0< 70 25Aь AB@>: 4VW V=AB@G<5=B0.  
 
� 72’O7:G 7 22545==O< A0=:JV9 2V4=>A=> 10=:V2 :@0W=8-03@5A>@0 B0 701>@>=8 !0JV>=0;ь=>3> �0=:G ':@0W=8 M>4> 
?@>2545==O @>7@0IG=:V2 2 @>AV9Aь:8I B0 1V;>@GAь:8I @G1;OI, AB0=>< =0 31.12.2022@. �0=: 287=02 >KV:G20=V :@548B=V 
718B:8 70 70;8L:0<8 =0 ?>B>K=8I @0IG=:0I 2 V=L8I :@548B=8I GAB0=>20I  2 @>7<V@V 51 382 B8A. 3@=. (%B04VO 3). 
 
%H>@<>20=89 @575@2 1G;> ?5@5=5A5=> 7 ?@8<VB:8 9. �@>L>2V :>LB8 B0 WI 5:2V20;5=B8 4> ?@8<VB:8 18, 0 A0<5: 
@575@2G ?V4 7<5=L5==O :>@8A=>ABV V=L8I HV=0=A>28I 0:B82V2. 
 
 

19. �ALV 4>F<6< F4 ;B5B6’O;4AAO 
 
І=LV 0:B828 2:;NK0NBь: 
 31.12.2022 D. 31.12.2021 D. 
�ALV HVA4AEB6V 4>F<6<   

#>B>K=V @0IG=:8 2 V=L8I :@548B=8I GAB0=>20I G 10=:V2Aь:8I <5B0;0I  60 610 20 347 
�>@@0IG=:8 2 @>AV9Aь:8I 10=:0I 70 O:8<8 !�' 2AB0=>282 701>@>=G 
?@>2545==O @>7@0IG=:V2 51 382 – 
$>7@0IG=:8 7 V=L8<8 HV=0=A>28<8 GAB0=>20<8 49 390 37 793 
!0@0I>20=V 4>I>48 3 169 2 481 
$>7@0IG=:8 7 :;Vє=B0<8  2 302 1 878 
�@>L>2V :>LB8 7 >1<565=8< ?@02>< 28:>@8AB0==O 536 2 975 
�>LB8 10=:V2 G @>7@0IG=:0I 309 288 
І=L5 2 – 
 167 700 65 762 
 V=GA – @575@2 ?V4 >KV:G20=V :@548B=V 718B:8 V=L8I HV=0=A>28I 0:B82V2 
(#@8<VB:0 18) (55 063) (4 067) 

�ALV HVA4AEB6V 4>F<6< 112 637 61 695 

  
�ALV A9HVA4AEB6V 4>F<6<   
�0AB02=5 <09=>, M> ?5@59L;> G 2;0A=VABь 70AB02>45@60B5;O  11 469 3 125 
�20=A>2V ?;0B56V 70 0:B828 B0 ?>A;G38 5 945 2 775 
�8B@0B8 <091GB=VI ?5@V>4V2 4 077 4 765 
�0=:V2Aь:V <5B0;8 2 045 23 797 
!5AB0KV B0 V=LV =0@0IG20==O =0 ?@0JV2=8:V2 10=:G 1 857 2 082 
 0B5@V0;8 1 288 1 825 
#>40B:8 4> 2V4L:>4G20==O, :@V< ?>40B:G =0 ?@81GB>: 287 555 
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64DFVEFь  
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(VA4AEB6V 4>F<6<     
*V==V ?0?5@8 1 572 254 1 565 197 2 904 108 2 947 593 
�@548B8 :;Vє=B0< 1 808 228       1 787 942 1 769 920 1 790 939 
     
(VA4AEB6V ;B5B6’O;4AAO     
�>LB8 :@548B=8I GAB0=>2 954 059 954 059 1 959 647 1 959 647 
�>LB8 :;Vє=BV2 2 145 797   2 149 257 2 502 991 2 504 595 
І=LV 70;GK5=V :>LB8 65 65 267 267 
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"JV=>K=0 A?@0254;820 20@BVABь HV=0=A>28I 0:B82V2 V 7>1>2’O70=ь 287=0K0єBьAO V7 70AB>AG20==O< 48A:>=B>20=8I 
3@>L>28I ?>B>:V2 B0 V=L8I 2V4?>2V4=8I <5B>48: >JV=:8 =0 72VB=G 40BG. *V >JV=:8 =5 2V4>1@060NBь 1G4ь-O:8I 
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HV=0=A>28I V=AB@G<5=BV2 �0=:G.  
 
#@8?GA:0єBьAO, M> 10;0=A>20 20@BVABь ;V:2V4=8I 01> HV=0=A>28I 0:B82V2 B0 HV=0=A>28I 7>1>2’O70=ь 7V AB@>:>< 
?>30L5==O 4> >4=>3> @>:G ?@81;87=> 4>@V2=Nє A?@0254;82V9 20@B>ABV. &0:5 ?@8?GM5==O 70AB>A>2GєBьAO B0:>6 4> 
45?>78BV2 =0 28<>3G, >M04=8I 45?>78BV2 157 287=0K5=>3> AB@>:G ?>30L5==O B0 HV=0=A>28I V=AB@G<5=BV2 7 
?;020NK>N ?@>J5=B=>N AB02:>N. 
 
%?@0254;820 20@BVABь :@548BV2, V=25AB8JV9 G JV==V ?0?5@8 V 45?>78BV2 7V AB@>:>< ?>30L5==O 1V;ьL5 =V6 >48= @V: 
107GNBьAO =0 AG465==OI M>4> <091GB=VI >KV:G20=8I 3@>L>28I ?>B>:V2, ?>B>K=8I 5:>=><VK=8I G<>2, 
I0@0:B5@8AB8: @878:V2, ?>2’O70=8I V7 @V7=8<8 HV=0=A>28<8 V=AB@G<5=B0<8, B0 V=L8I K8==8:V2. %B02:0 
48A:>=BG20==O є @8=:>2>N AB02:>N 4;O ?>4V1=>3> V=AB@G<5=BG =0 72VB=G 40BG. 
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%?@0254;820 20@BVABь :@548BV2, >JV=5=8I G 3 @V2=V, @>7@0I>2GєBьAO 7 G@0IG20==O< G=V:0;ь=8I G<>2 :@548B=>3> 
4>3>2>@G B0 >KV:G20=8I 3@>L>28I ?>B>:V2 7 >3;O4G =0 <>6;82VABь ?>78K0;ь=8:0 28:>=G20B8 40==V G<>28. 
 
%?@0254;820 20@BVABь :@548BV2, V=25AB8JV9 G JV==V ?0?5@8 V 45?>78BV2 ?@81;87=> 4>@V2=Nє WI 10;0=A>2V9 20@B>ABV, 
>A:V;ь:8 �0=: 70AB>AG202 ?@0:B8K=> 4;O GAVI :@548BV2 V 45?>78BV2 ?@>J5=B=G AB02:G, O:0 2@0I>2Gє ?>B>K=G 20@BVABь 
3@>L>28I :>LBV2 V @8=:>2V G<>28. 
 
 

33. �A4?V; 4>F<6V6 F4 ;B5B6’O;4Aь ;4 EFDB>4@< CB74L9AAO 
 
' B01;8JV =86K5 ?@54AB02;5=89 0=0;V7 0:B82V2 V 7>1>2’O70=ь 70 AB@>:0<8 ?>30L5==O G 2V4?>2V4=>ABV 4> G<>2 
4>3>2>@V2. !548A:>=B>20=V 7>1>2’O70==O �0=:G 7 28?;0B 70 2V4?>2V4=8<8 4>3>2>@0<8 =02545=V G #@8<VBJV 
31<'?@02;V==O HV=0=A>28<8 @878:0<8=. 
 
 2022 D. 2021 D. 

 
�B  

B8AB7B DB>G 
#BA48  
B8<A DV> 'EьB7B 

�B  
B8AB7B DB>G 

#BA48  
B8<A DV> 'EьB7B 

(VA4AEB6V 4>F<6<       
�@>L>2V :>LB8 B0 WI 
5:2V20;5=B8 398 169 – 398 169 677 230 – 677 230 
#>IV4=V HV=0=A>2V 0:B828 – – – 2 170 – 2 170 
�@548B8 :;Vє=B0< 403 953 1 404 275 1 808 228 472 166 1 297 754 1 769 920 
*V==V ?0?5@8 1 572 254 – 1 572 254 1 450 704 1 453 404 2 904 108 
І=25AB8JV9=0 =5@GI><VABь – 57 755 57 755 – 69 558 69 558 
"A=>2=V 70A>18 – 196 185 196 185 – 209 147 209 147 
!5<0B5@V0;ь=V 0:B828 – 37 855 37 855 – 38 766 38 766 
�:B828 7 ?>40B:G =0 
?@81GB>: – 19 208 19 208 19 508 – 19 508 
�V4AB@>K5=V ?>40B:>2V 
0:B828 – 2 367 2 367 – 2 051 2 051 
�:B828, GB@8<G20=V 4;O 
?@>406G – – – 8 713 – 8 713 
І=LV 0:B828  133 430 309 133 739 52 021 45 873 97 894 

'EьB7B 2 507 806 1 717 954 4 225 760 2 682 512 3 116 553 5 799 065 

        
         2022 D.   2021 D.  

 
�B  

B8AB7B DB>G 
#BA48  
B8<A DV> 'EьB7B 

�B  
B8AB7B DB>G 

#BA48  
B8<A DV> 'EьB7B 

(VA4AEB6V ;B5B6’O;4AAO       
�>LB8 :@548B=8I 
GAB0=>2 537 039 417 020 954 059 1 332 644 627 003 1 959 647 
�>LB8 :;Vє=BV2 2 137 413 8 384 2 145 797 2 488 438 14 553 2 502 991 
І=LV 70;GK5=V :>LB8 – 65 65 22 245 267 
�030;ь=0 AG<0 
70157?5K5=ь 14 – 14 1 075 – 1 075 
#>IV4=V HV=0=A>2V 
7>1>2’O70==O 38 966 – 38 966    

І=LV 7>1>2’O70==O 41 357 14 017 55 374 50 745 13 468 64 213 

'EьB7B 2 754 789 439 486 3 194 275 3 872 924 655 269 4 528 193 

+<EF4 CB;<JVO (246 983)   1 278 468   1 031 485  (1 190 412)   2 461 284   1 270 872  

       
�=0;V7 AB@>:V2 ?>30L5==O =5 2V4>1@060є VAB>@8K=G AB01V;ь=VABь ?>B>K=8I @0IG=:V2. �=OBBO :>LBV2 7 ?>B>K=8I 
@0IG=:V2 2V41G20;>AO ?@>BO3>< 1V;ьL B@820;>3> ?5@V>4G, =V6 707=0K5=> G B01;8JOI 28M5. ' J8I B01;8JOI 707=0K5=V 
A0;ь4> 2I>4OBь 4> A:;04G AG<, M> ?V4;O30NBь >?;0BV G AB@>: 4> >4=>3> @>:G. &0:>6, 701>@3>20=VABь ?5@54 :;Vє=B0<8 
2:;NK0є AB@>:>2V 45?>78B8 HV78K=8I >AV1 (#@8<VB:0 21). �3V4=> V7 70:>=>402AB2>< ':@0W=8 4;O 45?>78B=8I 
4>3>2>@V2 HV78K=8I >AV1, M> G:;045=V 4> 6 K5@2=O 2015 @>:G VA=Gє 7>1>2'O70==O 28?;0KG20B8 :>LB8 70 J8<8 
45?>78B0<8 =0 28<>3G 2:;04=8:V2 ?@>BO3>< 42>I 4=V2 7 <><5=BG >B@8<0==O 28<>38 2V4 2:;04=8:0. "4=0:, �0=: =5 
>KV:Gє, M> 1030B> :;Vє=BV2 28<030B8<GBь ?>25@=5==O @0=VL5 40B8 70:V=K5==O AB@>:G 4>3>2>@G, 0 B0:>6 >KV:Gє, M> 
1030B> 45?>78BV2 1G45 ?@>;>=3>20=>. �07=0K5=V A0;ь4> 2V4>1@065=V 70 WI AB@>:>< ?>30L5==O 73V4=> 7 4>3>2>@><. 
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<>6GBь <VAB8B8 G<>28 O: V7 <>6;82VABN 28?;0B8 =0 28<>3G B0: V 157 B0:>W <>6;82>ABV. 
!0 4G<:G :5@V2=8JB20, =572060NK8 =0 B5, M> 7=0K=0 K0AB8=0 :>LBV2 :;Vє=BV2 ?@54AB02;5=0 @0IG=:0<8 4> 
70?8B0==O, 4825@A8HV:0JVO J8I @0IG=:V2 70 :V;ь:VABN V B8?>< 2:;04=8:V2 V <8=G;89 4>A2V4 �0=:G 4>72>;Oє 
AB25@46G20B8, M> JV :>LB8 :;Vє=BV2 O2;ONBь A>1>N 4>23>AB@>:>25 B0 AB01V;ь=5 465@5;> HV=0=AG20==O �0=:G. 
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' 2V4?>2V4=>ABV 4> �!�� (IAS) 24 < B;>D<FFO VAHBD@4JVW CDB ;6’O;4AV EFBDBA<=, 72’O70=8<8 22060NBьAO AB>@>=8, >4=0 7 
O:8I <0є <>6;82VABь :>=B@>;N20B8 01> G 7=0K=V9 <V@V 2?;820B8 =0 >?5@0JV9=V B0 HV=0=A>2V @VL5==O V=L>W 
AB>@>=8. #@8 @>73;O4V :>6=>3> <>6;82>3> 28?04:G 2V4=>A8= 7V 72’O70=8<8 AB>@>=0<8 4> G2038 15@5BьAO AGBь J8I 
2V4=>A8=, 0 =5 ;8L5 N@848K=0 H>@<0. 
�2’O70=V AB>@>=8 <>6GBь ?@>2>48B8 >?5@0JVW, O:V =5 ?@>2>48;8Aь 18 <V6 =572’O70=8<8 AB>@>=0<8. '<>28 B0:8I 
>?5@0JV9 <>6GBь 2V4@V7=OB8Aь 2V4 G<>2 >?5@0JV9 <V6 =572’O70=8<8 AB>@>=0<8. 
 
�C9D4JVW ; CB6’O;4A<@< BEB54@<, MB CV8C484NFь CV8 >D<F9DVW 6<;A4AAO ;7V8AB �!�� 24 
 
"1AO38 >?5@0JV9, 70;8L:8 70 >?5@0JVO<8 7V 72’O70=8<8 AB>@>=0<8 =0 :V=5Jь @>:G B0 2V4?>2V4=V AG<8 4>I>4V2 V 
28B@0B 70 @V: 1G;8 B0:8<8: 

 2022 D. 

 �>JVBA9D< 
�?NKB6<= 

GCD46?VAEь><= C9DEBA4? 
�B@C4AVW CV8 

ECV?ьA<@ >BAFDB?9@ 
�BKVDAV 
>B@C4AVW 

!5?>30L5=V :@548B8 AB0=>< =0 1 AVK=O, 
7030;ь=0 20@BVABь – 1 153 50 194 8 968 
�@548B8, =040=V ?@>BO3>< @>:G – 1 793 19 557 4 012 
�@548B8, ?>30L5=V/A?8A0=V ?@>BO3>< 
@>:G – (1 579) (11 135) (1 193) 

!9CB74L9AV >D98<F< EF4AB@ A4 31 
7DG8AO, ;474?ьA4 64DFVEFь – 1 366 58 616 11 787 

      
 V=GA: @575@2 ?V4 >KV:G20=V :@548B=V 
718B:8 AB0=>< =0 31 3@G4=O – (10) (12 235) (11 787) 

!9CB74L9AV >D98<F< EF4AB@ A4 31 
7DG8AO, K<EF4 64DFVEFь – 1 357 46 381 – 

     

�5?>78B8 AB0=>< =0 1 AVK=O – 4 692 39 785 – 
�5?>78B8, >B@8<0=V ?@>BO3>< @>:G – 258 99 869 – 
�5?>78B8, 28?;0K5=V ?@>BO3>< @>:G – (4 949) (135 925) – 
�9CB;<F< EF4AB@ A4 31 7DG8AO – 1 3 725 – 
     

#BFBKAV D4IGA>< >?VєAFV6 A4 31 
7DG8AO 131 643 5 098 40 569 4 

     

�B5B6’O;4AAO ; BD9A8< A4 31 7DG8AO 2 975 – 3 278 – 
 

 2021 D. 

 �>JVBA9D< 
�?NKB6<= 

GCD46?VAEь><= C9DEBA4? 
�B@C4AVW CV8 

ECV?ьA<@ >BAFDB?9@ 
�BKVDAV 
>B@C4AVW 

!5?>30L5=V :@548B8 AB0=>< =0 1 AVK=O, 
7030;ь=0 20@BVABь 19 545 1 897 122 237 432 

�@548B8, =040=V ?@>BO3>< @>:G 259 2 215 22 336 33 845 
�@548B8, ?>30L5=V/A?8A0=V ?@>BO3>< 
@>:G (19 804) (2 959) (94 379) (25 309) 

!9CB74L9AV >D98<F< EF4AB@ A4 31 
7DG8AO, ;474?ьA4 64DFVEFь – 1 153 50 194 8 968 

      
 V=GA: @575@2 ?V4 >KV:G20=V :@548B=V 
718B:8 AB0=>< =0 31 3@G4=O – – (1 296) (4 551) 

!9CB74L9AV >D98<F< EF4AB@ A4 31 
7DG8AO, K<EF4 64DFVEFь – 1 153 48 898 4 417 
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�5?>78B8 AB0=>< =0 1 AVK=O 120 703 4 703 41 022 1 

�5?>78B8, >B@8<0=V ?@>BO3>< @>:G 4 259 486 63 083 – 
�5?>78B8, 28?;0K5=V ?@>BO3>< @>:G (124 962) (497) (64 866) (1) 

�9CB;<F< EF4AB@ A4 31 7DG8AO – 4 692 39 239 – 
     

#BFBKAV D4IGA>< >?VєAFV6 A4 31 
7DG8AO 191 530 6 680 18 233 1 081 

     

�B5B6’O;4AAO ; BD9A8< A4 31 7DG8AO 3 619 – 1 660 – 
 
%B0=>< =0 31 3@G4=O 2021 @>:G 2 O:>ABV 70157?5K5==O 70 :@548B0<8 B0 :@548B=8<8 ;V=VO<8 GB@8<G20;8AO 45?>78B8 
?>2’O70=8I >AV1 =0 AG<G 4 665 3@=. 
 
%B0=>< =0 31 3@G4=O 2022B0 2021 @>:G, �0=: =5 <0є H>@20@4=8I :>=B@0:BV2, G:;045=8I 7 ?>2’O70=8<8 >A>10<8. 
 
�>=B@0:B=0 2V4A>B:>20 AB02:0 70 :@548B0<8, =040=8<8 N@848K=8< >A>10<, O:V є ?>2'O70=8<8 AB>@>=0<8 �0=:G, 
7=0I>48BьAO 2 4V0?07>=V 15-18% (2021 @.: 10,6-24%) G =0JV>=0;ь=V9 20;NBV, B0 7% (2021 @.: 7%) 2 V=>75<=V9 20;NBV. 
%5@54=O :>=B@0:B=0 2V4A>B:>20 AB02:0 70 :@548B0<8 2 =0JV>=0;ь=V9 20;NBV, =040=8< HV78K=8< >A>10<, O:V є 
?>2'O70=8<8 AB>@>=0<8 �0=:G, AB0=>28Bь 14,5%. (2021 @.: 14,5%.) 
 
%B0=>< =0 31 3@G4=O 2022 @>:G 70 45?>78B0<8, >B@8<0=8<8 2V4 ?>2'O70=8I AB>@V=, 4V0?07>= AB02>: є =0ABG?=8<: 
 % 

�4?NF4 ЮD<8<KAV BEB5< (V;<KAV BEB5< 

UAH 9,5 10-16,25 

USD – 1,45-1,8 
EUR – 2 
XAU – 1,5 
 
 
%B0=>< =0 31 3@G4=O 2021 @>:G 70 45?>78B0<8, >B@8<0=8<8 2V4 ?>2'O70=8I AB>@V=, 4V0?07>= AB02>: є =0ABG?=8<: 
 
 % 

�4?NF4 ЮD<8<KAV BEB5< (V;<KAV BEB5< 

UAH 7,1-8,0 7,5-9,5 

USD 0,75-1,2 0,25-1,65 
EUR – – 
XAU 0,85 1,5 
 
%B0=>< =0 31 3@G4=O 2022 B0 2021 @>:G 70 ?>B>K=8<8 @0IG=:0<8 ?>2'O70=8I AB>@V=, 4V0?07>= AB02>: є =0ABG?=8<: 
 % 

�4?NF4 ЮD<8<KAV BEB5< (V;<KAV BEB5< 

UAH 0-15 0,1 – 2 

USD 0,0 0,05 
EUR 0,0 0,05 
XAU 0,0 1,5 
CHF –  0,05 
�>I>48 B0 28B@0B8, M> 28=8:0NBь 2V4 >?5@0JV9 7V 72’O70=8<8 AB>@>=0<8 1G;8 =0ABG?=8<8: 
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 2022 D. 

 �>JVBA9D< 
�?NKB6<= GCD46-
?VAEь><= C9DEBA4? 

�B@C4AVW CV8 ECV?ьA<@ 
>BAFDB?9@ 

�BKVDAV 
>B@C4AVW 

#@>J5=B=V 4>I>48 2V4 :@548BV2 – 174 5 550 1 342 
#@>J5=B=V 28B@0B8 2V4 45?>78BV2 (330) (301) (1 023) (6) 
�><VAV9=V 4>I>48 447 187 470 8 
І=LV 4>I>48 – – 138 456 

І=LV >?5@0JV9=V 28B@0B8 – – – 
 
– 

#@>J5=B=V 28B@0B8 2V4 >@5=48 – – – – 
І=LV 28B@0B8 (1 399) (448) (5 396) – 
�8B@0B8 =0 H>@<G20==O @575@2V2 
?V4 >KV:G20=V :@548B=V 718B:8  – (9) (10 758) 

 
(4 665) 

 
 

 2021 D. 

 �>JVBA9D< 
�?NKB6<= GCD46-
?VAEь><= C9DEBA4? 

�B@C4AVW CV8 ECV?ьA<@ 
>BAFDB?9@ 

�BKVDAV 
>B@C4AVW 

#@>J5=B=V 4>I>48 2V4 :@548BV2 261 141 11 212 1 604 
#@>J5=B=V 28B@0B8 2V4 45?>78BV2 (453) (505) (582) (58) 
�><VAV9=V 4>I>48 179 33 490 50 
І=LV 4>I>48 2 4 347 2 742 

І=LV >?5@0JV9=V 28B@0B8 – – (451) 
 

(14 841) 

#@>J5=B=V 28B@0B8 2V4 >@5=48 (395) – (135) – 
І=LV 28B@0B8 (1 263) (163) (6 320) – 
�8B@0B8 =0 H>@<G20==O @575@2V2 
?V4 >KV:G20=V :@548B=V 718B:8  – – (794) 

 
2 415 

 
%B02:8 70 0:B82=8<8 B0 ?0A82=8<8 >?5@0JVO<8 7 ?>2’O70=8<8 >A>10<8 2V4?>2V40NBь AB02:0<, M> 70AB>A>2GNBьAO 
�0=:>< 70 2V4?>2V4=8<8 >?5@0JVO<8 7 V=L8<8 :;Vє=B0<8. 
 
�8=03>@>40 :;NK>2><G G?@02;V=Aь:><G ?5@A>=0;G 2:;NK0;0 =0ABG?=5: 

 2022 D. 2021 D. 

�0@>1VB=0 ?;0B0 B0 V=LV :>@>B:>AB@>:>2V 28?;0B8 26 489 28 296 

�8B@0B8 =0 A>JV0;ь=5 AB@0IG20==O 3 159 2 785 

'EьB7B 6<C?4F< >?NKB6B@G GCD46?VAEь>B@G C9DEBA4?G 29 648 31 081 
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